

上海宝弘资产 Shanghai BaoHong Asset 上市公司股权投资专家 www.baohong518.com

大宗交易/股票质押融资/定向增发

上海运营中心: 021-50592412, 50590240 北京运营中心: 010-52872571, 88551531 深圳运营中心: 0755-82944158, 88262016

4月9日大宗交易

Table with columns: 城市, 证券简称, 成交价(元), 成交量(股), 成交金额(万元), 买方营业部, 卖方营业部. Includes data for 深市 and 沪市.

限售股解禁 Conditional Shares

4月10日, A股市场共有5家上市公司的限售股解禁。

新开源 (300109): 首发原股东限售股。解禁股东1家, 即刘中礼, 为公司高管, 持股占总股本比例为0.56%...

高盟新材 (300200): 首发原股东限售股。解禁股东1家, 持股占总股本比例为12.49%...

温州宏丰 (300283): 首发机构配售股, 占流通A股比例为24.63%...

苏交科 (300284): 首发机构配售股, 占流通A股比例为25.00%...

锦州港 (600190): 定向增发限售股。解禁股东1家, 持股占总股本比例为19.44%...

作者系西南证券分析师张刚)

龙虎榜 Daily Bulletin

游资买入积极 机构抛售踊跃

周一, 两市股指低开低走, 缩量下跌, 沪指再度跌破2300点...

上交所交易公开信息显示, 涨幅居前的个股为皖维高新、金山开发和东风科技...

深交所交易公开信息显示, 涨幅居前的个股为渤海物流、银亿股份、攀钢钒钛、江钻股份和常山股份...

总体来看, 周一游资买入活跃, 机构抛售踊跃, 短线大盘还有探低要求...

作者系国盛证券分析师程荣)

高速公路股表里不一 股价上行持续性堪忧

证券时报记者 邓飞

昨日, 沪深两市没有延续上周的反弹势头, 双双缩量收跌。不过, 这无碍头顶“高毛利率”光环的高速公路股大放异彩...

五矿证券分析师符海问认为, 昨日高速公路股的活跃一方面受到“高毛利率”消息刺激, 另一方面也受到市场短线资金在弱势环境下的青睐...

毛利率超“地产”赶“白酒”

记者统计数据发现, 沪深两市A股19家高速公路上市公司中已经有13家公布了2011年年报, 平均毛利率高达56.08%...

不过, 在如此高的毛利率水平下, 高速公路上市公司的净资产收益率却基本维持在20%以下, 不少公司甚至不足10%...

收益率都保持在20%以上, 部分公司甚至逼近30%。高速公路上市公司内在的盈利能力的确落后于房地产上市公司及白酒类上市公司...

防御性并不突出

在高速公路上市公司“高毛利率”曝光的刺激下, 昨日公路桥梁板块逆势上涨了2.07%...

从资金流向角度来看, 据同花顺数据统计, 昨日高速公路板块仅净流入168万元...

目前, 高速公路股普遍只有10倍左右的市盈率, 股价更是普遍只有2至3元的较低水平...



资金紧张制约高速公路建设

张松 吴慧敏

国家高速公路网由交通部规划研究院历时3年于2004年发布, 从公路密度、连接节点城市、客流量等角度进行国际对比...

国家高速公路网主要包括“7918”共34条高速公路。根据发达国家一般都经历20-30年的高速公路网建设期...

高速公路网尚需大规模建设

截至2010年底, 国家高速公路通车里程达5.8万公里, 占整个规划里程的比例约67%...

资金瓶颈是最大的风险

从整体公路投资的资金到位情况来看, 资金到位情况从2001年的95.4%下降至2010年的88.5%...

从公路建设的资金来源看, 银行贷款贡献了2010年公路投资的将近40%, 地方政府贡献另外的31%...

券商板块面临事件与政策双重机会

谢佩洁

3月大券商稳定 中小券商分化

暴跌接连出现的3月, 券商板块表现强于大盘, 估值也略有回落。当月A股市场震荡下行, 23个申万一级行业指数全线下跌...

资金流向 Capital Flow

地产板块净流出4.56亿元

时间: 2012年4月9日 星期一

资金流出入单位: 亿元

Table showing capital flow data for various sectors: 序号, 板块, 资金净流入量, 资金流出入量, 板块当日表现, 板块近日表现, 资金流入前三个股, 趋势分析.

Table showing capital flow data for various sectors: 序号, 板块, 资金净流出量, 资金流出入量, 板块当日表现, 板块近日表现, 资金流出前三个股, 后市趋势判断.

点评: 周一, 两市大盘再度下跌, 板块资金净流出居多。黑色金属、保险和交通运输板块, 成为资金有净流入的三个板块...

从周一资金净流出居前的板块看, 化工、房地产等权重板块, 有资金大量净流出, 散户资金净流出明显...

投资及经济增速变化等是否如市场预期, 给市场带来一定的影响; 新股发行改革、新三板等市场化改革措施的推进力度...

警惕三线白酒高增长后的落寞

今日投资

《今日投资》对“当前机构关注度最高行业”进行统计发现, 近一周, 有41家机构关注饮料生产行业...

一季度, 食品饮料行业指数上涨4.39%, 跑输沪深300指数0.26个百分点。由于存在后周期特点, 食品饮料行业业绩增长在一季度仍然显著...

经济增速放缓的宏观经济背景下, 食品饮料行业总体景气, 实现稳步扩张, 白酒和葡萄酒产量继续快速增长...

一季度行业最引人注目的事件是成都春季全国葡萄酒交易会。来自交易会的信息显示, 尽管以茅台为代表的高端酒价格出现了回

落, 但业内人士均对白酒行业2012年的增速表示有信心, 不少酒企在经历了春节旺季之后上调了全年的发展目标...

国海证券分析师刘金沪认为, 白酒具备“奢侈品”属性, 中长期可坚定看好, 但对于高增长的三线白酒则需要警惕...

另外, 由于原料价格回落, 啤酒行业获得看好, 投资者可关注行业的交易性机会。2月, 大麦进口价格有较明显下降, 国内啤酒企业毛利率有望提高...